

සැ. යු.- 2011.03.04 දින පළවූ අංක 1696 දරන ගැසට් පත්‍රයේ IV (අ) කොටස පළ නොවීය.  
 2011.02.25 දින අංක 1695 දරන ගැසට් පත්‍රයේ VI කොටසේ 2011 වර්ෂය සඳහා කොළඹ මහාධිකරණයේ ජූරි සභිකයින්ගේ නාමාවලියක් පළ වේ.



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 1,697 - 2011 මාර්තු මස 11 වැනි සිකුරාදා - 2011.03.11

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

## I වැනි කොටස : (IIඅ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටුව		පිටුව
තනතුරු - ඇබැර්තු	344	විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	353

### සහිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

### වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2011 මාර්තු මස 18 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2011 මාර්තු මස 04 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

ලක්ෂමන් ගුණවර්ධන,  
 රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2011 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,  
 කොළඹ 08,  
 රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.



විභාග අපේක්ෂකයන් සඳහා නීති සහ උපදෙස්

"1968 අංක 25 දරන විභාග පනතේ දක්වා ඇති විධිවිධානයන්ට අනුකූලව කටයුතු කිරීමට සියලුම විභාගාලේඛකයින් බැඳී ඇත"

සියලු ම විභාගාලේඛකයින් පහත සඳහන් නීති පිළිපැදීමට බැඳී සිටිය යුතුය. මේ නීති කිසිවකට උල්ලංඝනය කරන විභාගාලේඛකයෙකුට විභාග කොමසාරිස්ගේ අභිමතය පරිදි පහත සඳහන් දඬුවම් එකක් හෝ ඊට වැඩි ගණනක් හෝ පමුණුවනු ලැබිය හැකිය :-

- (i) මුළු විභාගයටම හෝ ඉන් කොටසකට හෝ නැතහොත් එක් විෂයයකට හෝ ඉන් කොටසකට පෙනී සිටීම හෝ තහනම් කිරීම,
- (ii) විභාගයේ එක් විෂයයකට හෝ මුළු විභාගයටම හෝ නුසුදුස්සෙකු කිරීම,
- (iii) එක් අවුරුද්දකට හෝ අවුරුදු දෙකකට හෝ කිසිම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම,
- (iv) මුළු ජීවිත කාලයේ ම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම,
- (v) සහතික පත්‍රය යම්කිසි කාල සීමාවක් තුළ තහනම් කිරීම,
- (vi) විභාගාලේඛකයාගේ ක්‍රියා පටිපාටිය සම්බන්ධයෙන් ඔහු ගැටලුවට පත්වූයේ නම් සැලකුම් පිටිම හෝ විභාගාලේඛකයා පොලිසියට හාරදීම හෝ ඔහුගේ ක්‍රියාව සම්බන්ධයෙන් පොලිසියට පැමිණිලි කිරීම.

විභාගයට කලින් හෝ විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුර හෝ විභාගයට පසුව හෝ කොයිම අවස්ථාවකදී ජීවත් එවැනි විභාගාලේඛකයෙකු සම්බන්ධයෙන් ක්‍රියා කිරීමේ බලය විභාග කොමසාරිස් සතු වේ. ඒ සම්බන්ධයෙන් ඔහුගේ තීරණය අවසාන කිරීමට හෝ ඔහුගේ රජයේ සේවකයන් බඳවා ගැනීම සඳහා පවත්වනු ලබන විභාග පිළිබඳව විභාග කොමසාරිස්ගේ තීරණය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ සම්මතයන්ට යටත් වන්නේ ය.

1. සියලු ම විභාගාලේඛකයන් විභාග ශාලාව තුළදී ඒ අසලදී විභාග ශාලාධිපතින්ට ද, ඔහුගේ සහකාරයින්ට ද, අනිකුත් විභාගාලේඛකයන්ට ද බාධාවක් හෝ අවහිරයක් හෝ ඇති නොවන ලෙස ශාන්තඥවත් හැසිරිය යුතුය. විභාග ශාලාවට ඇතුළු වන විටත්, ඉන් පිටවන විටත් ඉතා සන්සුන් ලීලාවෙන් හැසිරිය යුතුය.

2. විභාගාලේඛකයෝ විභාග ශාලාධිපතින්ට කිසිවු විය යුත්තා, එබැවින් ඔවුන් විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුරත්, විභාගය පටන් ගැනීමට පෙරත්, විභාගය අවසන් වූ විටත් විභාග ශාලාධිපතින්ගේ හා ඔහුගේ සහකාරයන්ගේ උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතු ය.

3. විභාගයේ දී ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලිවීමට පටන්ගෙන පැය හතරක් ගතවුවාට පසු මොනම කාරණයක් නිසාවත් විභාගාලේඛකයෙකු විභාග ශාලාවට ඇතුළු කරගනු නොලැබේ. විභාගය පටන් ගෙන පැය හතරක් ගතවන තුරු ප්‍රශ්න පත්‍රයට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයෙකුට විභාග ශාලාවෙන් පිටවී යාම තහනම්ය. ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණවලට හෝ වාචික පරීක්ෂණවලට පමණි වි පැමිණෙන අපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාවට ඇතුළු නොකිරීමට ඉඩ තිබේ.

4. සෑම විභාගාලේඛකයෙකුම තමාගේ විභාග අංකය දරන ආසනයේ හැර වෙන කිසිම තැනක වාඩි නොවිය යුතුය. විභාග ශාලාධිපතිගේ විරෝධ අවසරය නොමැතිව තමන්ගේ ස්ථානය වෙනස් නොකළ යුතුය. තමන්ට නියම නොකරන ලද අසුනක් ගැනීම වංචනික අදහසින් කරන ලද ක්‍රියාවක් වශයෙන් සලකනු ලැබීමට සිදුවේ.

5. විභාග ශාලාව තුළ සම්පූර්ණයෙන් ම නිශ්බඳව ව සිටිය යුතු ය. මොන ම කාරණයක් නිසාවත් විභාග ශාලාව ඇතුළත දී විභාග ශාලාවේ කාර්ය මණ්ඩලයේ කෙනෙකු සමග හැර, විභාග ශාලාව ඇතුළත හෝ පිටත හෝ සිටින කිසිවකු සමග මොනම කාරණයක් නිසාවත් කතාබස් කිරීම හෝ පණිවුඩ හුවමාරු කර ගැනීම හෝ වෙනත් අන්දම ගනුදෙනු කිරීම හෝ සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම්ය. යම් කිසි හදිසි වුවහොත් සඳහා කිසිවකු සමග කතාබස් කිරීමක් අවශ්‍ය වුවහොත් ප්‍රථමයෙන් ඒ සඳහා විභාග ශාලාධිපතින්ගේ අවසරය ලබා ගත යුතු යි.

6. විභාගාලේඛකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රය හඳුනාගනු ලබන්නේ ඔහුගේ විභාග අංකයෙන් පමණක් නොව උත්තර පත්‍රවල තමන්ගේ නම නොලිවිය යුතුය. තමාගේ උත්තර පත්‍රයෙහි අත්‍යවිභව විභාගාලේඛකයෙකුගේ විභාග අංකය ලිවීම වංචනික ක්‍රියාවක් කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ. හඳුනාගත නොහැකි පරිදි විභාග අංකය ලියා ඇති උත්තර පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ද සිදුවෙනවා ඇත.

7. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසි හැර තිත්ත පොවන කඩදාසියෙහි හෝ ප්‍රශ්න පත්‍රයෙහි හෝ මෙසය මත හෝ වෙන කිසි තැනක හෝ කිසිවකට නොලියිය යුතුය. මේ නීතිය නොසලකීම වංචනික චේතනාවකින් යුක්තව ක්‍රියා කිරීමක් ලෙස සැලකිය හැකි වේ.

8. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියක් හෝ උත්තර ලියන පොතක් හෝ ඉරාදැමීම හෝ පොඩි කිරීම හෝ නමා දැමීම හෝ අනාමිකා දැමීම හෝ නොකළ යුතුය. කටුවැඩ ආදිය සඳහා පාවිච්චි කරන ලද සෑම කඩදාසියක්ම උත්තර පත්‍රයට ඇමිණිය යුතු ය. ඒවා උත්තර පත්‍රයෙහිම කොටසක් විය යුතු ය. එබඳු කටුවැඩ පැහැදිලි ලෙස කලා හැරිය යුතුය. විභාග ශාලාවේ දී ලියන ලද කිසිම දෙයක් ඉන් පිටත ගෙනයාම තහනම් ය. එකම ප්‍රශ්නකට පිළිතුරු දෙන තැනක ලියැවී තිබේ නම් අනවශ්‍ය පිළිතුරු පැහැදිලි ලෙස කලා හැරිය යුතුය. මේ කාරුණික පැහැර හැරීම වංචනික කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් සේ සැලකීමට ඉඩ තිබේ.

9. ගණිත ප්‍රශ්නවල දී ගණන් වරදවා සාදා හෝ ගණනක් කොහෙත්ම නොසාදා හෝ නිවැරදි පිළිතුරු දැක්වීමත් වනු කළුමනේ දී තමන්ගේ වික්‍රමය තමන් අපේක්ෂකයෙකුගේ වික්‍රමයට ආකල්ප මානුෂයන් හෝ ස්වරූපයන් හෝ ක්‍රියාකාරීත්වයෙන් හෝ යනාදියකින් සමානව, එසේ නැතිනම් බොහෝ සෘජිත්ම කිට්ටුවට සිටීමත්, වංචා සහගත ක්‍රියාවක් සේ සලකනු ලැබීමට හේතු විය හැකිය.

10. විභාගයේ දී උත්තර ලිවීම සඳහා තමන්ට සපයනු ලබන කඩදාසි හෝ වෙනත් ද්‍රව්‍ය විභාග ශාලාවෙන් පිටතට ගෙනයාම තහනම් ය. මේ සියලුම දෑ විභාග කොමසාරිස් සතුය. මේ නීතිය කඩකිරීම වංචනික චේතනාවකින් යුත් ක්‍රියාවක් ලෙස සැලකීමට හේතු විය හැකිය.

11. තමන් වෙත සපයන ලද ලිපිවල හැර වෙනත් පොත්පත්, සටහන් පොත්, සාක්කුවේ පාවිච්චි කරන නොටු පොත්, ඇත්සයිස් පොත් හා කඩදාසි කොළ හෝ කැබලි ද, තමන්ගේ පාට පෙට්ටි හා පාර්සල් ආදිය ද, පයිල් කවර, කාඩ්බෝඩ් පැඩ්, නැවු ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර, මුද්‍රිත් පේපර් යනාදිය ද, විභාග ශාලාව තුළ සිටින කිසි විටෙක තමා වෙත හෝ සමීපයෙහි හෝ තබා නොගත යුතුය. මේ නීතිය කඩ කිරීම දඬුවම් ලැබිය හැකි ක්‍රියාවකි.

12. විභාග ශාලාව තුළ කිසිම අපේක්ෂකයෙකු අත කිසිම පොතපතක් හෝ සටහන් පොතක් හෝ සටහන් ලියන කඩදාසියක් හෝ තබා ගැනීම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් ය. විභාගාලාධිපතින් නියම කළහොත් සෑම අපේක්ෂකයෙකුම තමන් සත්කම්බ කිබෙන දෑ මේ මේ සහතික කිරීමට බැඳී සිටී. මේ අවශ්‍යතා කඩකිරීම වංචා සහගත ක්‍රියාවක් කිරීමට යන්න දැමීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

13. වෙනත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයකින් හෝ පොතපතකින් හෝ පත්‍රයකින් හෝ සටහන් සහිත කොළයකින් හෝ වෙන කිසිවකින් හෝ ගෙන, හොර උත්තර ලිවීම හෙවත් කොපි කිරීම, හොර උත්තර ලිවීමට යන දුර්වල තහනම් ය. තවත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයක් ලෙස බැලීම ද නොකළ යුතුය. වෙන අයදුම්වලට අනුව උදව් දීමෙන් ද, වෙන අයදුම්කරුවෙකුගෙන් හෝ පුද්ගලයෙකුගෙන් හෝ උදව් ලබා ගැනීමෙන් ද සම්පූර්ණයෙන්ම වැළකිය යුතුය. උත්තර ලියා

සම්පූර්ණ වූ සෑම කඩදාසියක්ම ලියමින් සිටින කඩදාසිය යට තබා ගත යුතුය. ලියන කඩදාසි මේසය මත විසුරුවා නොදැමිය යුතුය.

14. ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලියන අතරතුර මොනම කාරුණක් නිසාවත් ස්වල්ප වේලාවකටවත් විභාග ශාලාවෙන් පිටවී යාමට කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ඉඩදෙනු නොලැබේ. එහෙත් යම්කිසි හදිසි කාරුණක් නිසා විභාගාලේඛකයෙකුට ඉන් පිටත යන්නට උවමනා වුවහොත් විභාග ශාලාධිපතිගේ සහකාර නිලධාරියෙකුගේ සුපරීක්ෂාකාරීත්වය යටතේ විභාග ශාලාවෙන් ඔහුට ස්වල්ප වේලාවකට පිටතට යාමට අවසර දෙනු ලැබේ. එසේ පිටතට යාමට පෙරත් නැවත විභාග ශාලාවට ඇතුළු වන විටත් ඔහු සෝදිසියකට භාජනය විය යුතුය.

15. විභාග ශාලාවේ දී පිළිතුරු ලියන විට විභාගය පටන් ගැනීමට පෙර හෝ නියම විභාග අපේක්ෂකයෙකු වෙනුවට වාහස් අපේක්ෂකයෙකු පෙනී සිටීම දඬුවම් ලැබිය යුතු ක්‍රියාවකි. අනන්‍යතා පත්‍ර වෙනස් කිරීම හෝ බොරු අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමත්, කෙනෙකුගේ අනන්‍යතා සහතිකය වෙනස් කිරීමත් එබඳු වරදවල් ය. විභාගාලේඛකයන් එවැනි වරදට අසු නොවිය යුතුය.

16. විභාග අපේක්ෂකයෙකු නොවන අයෙක් කිසිම අපේක්ෂකයෙකුට අයථා අත්දැකීම් වංචා සහගත ලෙස උදව් දීම බරපතල වරදක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

විභාග අපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ පරෙස්සම සඳහා පහත සඳහන් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතු ය. :-

(i) විභාගය පටන් ගන්නා නියමිත වේලාවට සැහෙන පමණ කලින් විභාග ශාලාවට පැමිණෙන්න. එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රය පටන් ගැනීමට නියමිත වේලාවට යටත් පිරිසෙයින් විනාඩි 10කට හෝ 15කට කලින් විභාග ශාලාවට පැමිණ සිටීම සැලකේ. විභාග ශාලාව පිහිටා ඇති ස්ථානය හරහාම නොදැන් විට විභාගය පටන් ගන්නා දිනයට කලින් ඒ ගැන සොයා බලා නියම ස්ථානය හරහාම දැන සිටිය යුතුය.

(ii) යම්කිසි විෂයයකට ඇතුළත්වීම ගැන හෝ යම් විෂයයකට පෙනී සිටීමට ඇති සුදුසුකම් ගැන හෝ සැකයක් ඇති වූ විට එම ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සැපයීමට පටන් ගැනීමට පෙර විභාග ශාලාධිපතින්ට ඒ බැව් සැළකුණ එම සැකය දුරුකර ගත යුතුය. එලෙස ක්‍රියා නොකිරීම එම විෂයය හෝ විෂයයන් සම්බන්ධයෙන් තමන්ගේ විභාගාලේඛකත්වය අවලංගු වී යාමට හේතු විය හැකිය.

(iii) විභාගයට පෙනී සිටීමේ දී අපේක්ෂකයන් සෑම විෂයයකටම පෙනී සිටීමට අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අනන්‍යතාවය ඔප්පු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ශාලාවේ දී ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඔහුගේ විභාගාලේඛකත්වය අවලංගු කිරීමට ඉඩ තිබේ. යම් හෙයකින් ඒ සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාගාලාවට ගෙන ඒමට අමතක වුවහොත් ඒ බැව් විභාගාලාධිපතින්ට දන්වා විභාගය අවසන් වීමට පෙර එය ඉදිරිපත් කිරීමට මං සලසා ගත යුතුය.

(iv) විභාගය සඳහා සාමාන්‍යයෙන් සම්මත වර්ගයකට අයත් ලිපිවල (එනම් ලියන කඩදාසි, කිත්ත පොත කඩදාසි, ලෑල්ල කඩදාසි, සාරාංශ ලියන කඩදාසි) ආදිය සපයනු ලැබේ. සාමාන්‍යයෙන් කාටන් බෙදා දෙන වර්ගයකට වෙනස් වූ හෝ අමුතු මෝස්තරයක ලිපි වල ඔබට ලැබුණහොත් ඒ බව නොපමණ විභාගාලාධිපතිට දැන්විය යුතුය. විභාග ශාලාවේ දී ඔබට දෙනු ලබන කඩදාසි හැර වෙන වෙනම කඩදාසියක්වත් ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලිවීම සඳහා පාවිච්චි නොකළ යුතුය. ඉතිරි වන කඩදාසි සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය අපිරිසිදු නොකර උත්තර පත්‍රයෙහි තබා ගත හැකි වන සේ ඔබගේ ලියන මේසය මත තබන්න. ඔබට ලඝුගණක වතු සපයන ලද්දේ නම් ඒවා පරිස්සවින් පාවිච්චි කොට ඔබේ ලියන මේසය මත තිබෙන්නට හැරිය යුතුය.

(v) විභාගාලේඛකයන් තම තමන්ගේ පැන්, පැන්සල්, තිත්ත කුඩු, මකන, රෙදි කැලී, අඩිකෝරු, ස්වාමිතික උපකරණ, පාට පැන්සල් පෙට්ටි, පාට හුණු පෙට්ටි යනාදිය රැගෙන ආ යුතුය.

(vi) තමන් පාවිච්චි කරන සෑම කඩදාසියකම පිළිතුරු ලිවීමට පටන් ගැනීමේ දී නොපමණ තමන්ගේ විභාග අංකය හා විභාගයේ නමත් පැහැදිලි ලෙස ලියන්න. කඩදාසියේ පෙදැසෙමත් පැහැදිලිව ද පිරිසිදුව ද උත්තර ලියන්න. ප්‍රශ්නවලට ප්‍රයෝජනයට උත්තර ලිවීමෙන් පසු අතින් කොටස පටන් ගැනීමට පෙර එක රුලකවත් හිස්ව තිබිය යුතුය. සම්පූර්ණ ප්‍රශ්නකට උත්තර ලිවීමෙන් පසු රුලක් හෝ රුල් කීපයක් හෝ හිස්ව තබන්න. ලියන සෑම දෙයක්ම එක හෙයකට තෝරා බේරා ගන්නා නොහැකි ලෙස නොලියිය යුතුය.

(vii) උත්තර ලියන කඩදාසියෙහි වම් පැත්තේ තිරය වෙත්තර ඇත්තේ ප්‍රශ්නවල අංක ලිවීම සඳහා ය. දකුණු පැත්තේ තිරය වෙත්තර ඇත්තේ පරීක්ෂකවරයාගේ ප්‍රයෝජනය සඳහා බැවින් එහි කිසිවක් නොලියිය යුතුය. තමන් විසින් උත්තර ලියන ලද ප්‍රශ්නවල අංක වරදවා යෙදීම ව්‍යාකූලත්වයට හේතුවන බැවින් ප්‍රශ්න අංක ඉතා පරෙස්සමින් නිවැරදි ලෙස යෙදිය යුතුය.

(viii) අනිවාර්ය ප්‍රශ්න ද, තෝරා ගත යුතු අන් ප්‍රශ්න ද සම්බන්ධව ප්‍රශ්න පත්‍රයේ මුලින්ම සඳහන් කොට ඇති උපදෙස් ඉතා පරෙස්සමින් කියවා බැලිය යුතුය. මෙය නොසලකා හැරීමෙන් බොහෝ විට පාඩු සිදුවිය හැකිය.

(ix) ගණිත ප්‍රශ්නවලට උත්තර සපයන විට ගැන බැලීම සහ කටුවැඩ ඒ ඒ ගණන් සැදීමේ කොටසක් වශයෙන් අනුකූලයෙන් විස්තර ලෙස දැක්විය යුතුය. අවශ්‍ය නැත්නම් අදිනු ලබන රූප සටහන් හා චිත්‍ර ආදිය නිවැරදිව ද සැහෙන පමණ විශාලව ද තිබිය යුතුය. පිටු කීපයකට යන දිග පිළිතුරුවල දී එක පිටුවක අදින ලද රූප සටහන් සම්බන්ධයෙන් ඊළඟ පිටුවලදීත් සිත් යොමුකර විය යුතු අවස්ථාවල දී ඒ රූප සටහන් නැවතත් ඇද පෙන්වීම යෝග්‍ය වේ.

(x) එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සපයා අවසන් වූ විට උත්තර ලියන ලද කඩදාසි සියල්ලම ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලියූ පිළිවෙල අනුව එකතුකොට වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළවරේ තමන්ට සපයන ලද තුල් කැබලිලෙන් නොගැලවී යන පරිදි එකට තබා අමුණා ගැටලයකින්, දකුණු පැත්තේ උඩ කෙළවරේ එකට තබා ගැට නොගසන්න.

(xi) ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාගාලාධිපතින්ට හෝ ඔවුන්ගේ සහකාර මහතකුට හෝ සියතින්ම හාරදිය යුතුය. නැතහොත් ඒවා එකතු කරන තුරු ඔබේ අසුනෙන්ම වාඩි වී සිටිය යුතුය. එසේ නොකිරීමේ ඇතැම් විට ඔබගේ උත්තර පත්‍රය නැති වී යාමට ද ඔබ යම් විෂයයකට ඉදිරිපත් නොවුවකු සේ සලකනු ලැබීමට ද හේතු විය හැකිය. මොනම කාරුණක් නිසාවත් ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාග ශාලාවේ සේවය කරන පියුන් කෙනෙකුට හෝ වෙනම සේවකයෙකුට හෝ බාර නොදිය යුතුය.

(xii) යම්කිසි කාරුණක් නිසා විභාග ශාලාධිපතින්ට හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතකුට හෝ කටා කිරීමට අවශ්‍ය වූ විට ද, කඩදාසි ආදිය අවශ්‍ය වූ විට ද තම ආසනයෙන් නොනැගීමට අත පමණක් එසවිය යුතුය.

විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්,

පිටවන්න.

බණ්ඩාරමුල්ල,

ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

**තනතුරු - ඇබැර්තු**

**රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව**

**රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව**

මුස්ලිම් විවාහ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු —  
මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කය

මුස්ලිම් විවාහ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු —  
අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් කොට්ඨාසවල ඇති විවාහ, උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් කොට්ඨාසවල ඇති විවාහ, උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

02. ඉල්ලුම්කරුවන් අදාළ උප්පැන්න සහ මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ කොට්ඨාසය තුළ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තා වූ හා සෑහෙන දේපළක් හිමි ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සැලකිල්ල ලබන අය ද විය යුතු ය.

02. ඉල්ලුම්කරුවන් අදාළ උප්පැන්න සහ මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ කොට්ඨාසය තුළ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තා වූ හා සෑහෙන දේපළක් හිමි ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සැලකිල්ල ලබන අය ද විය යුතු ය.

03. මෙම තනතුර සඳහා මුස්ලිම් පුරුෂ පක්ෂයට පමණක් ඉල්ලුම් කළ හැකිය.

03. මෙම තනතුර සඳහා මුස්ලිම් පුරුෂ පක්ෂයට පමණක් ඉල්ලුම් කළ හැකිය.

04. ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 30ට අඩු නොවිය යුතු අතර, අවුරුදු 60ට වැඩි නොවිය යුතු ය.

04. ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 30ට අඩු නොවිය යුතු අතර, අවුරුදු 60ට වැඩි නොවිය යුතු ය.

05. ඉල්ලුම්කරුවන් විවාහක අය විය යුතු ය.

05. ඉල්ලුම්කරුවන් විවාහක අය විය යුතු ය.

06. අධ්‍යාපන හා අනෙකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ අමතර විස්තර අදාළ දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාල, ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාල, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාල, ග්‍රාම නිලධාරී කාර්යාල, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සහ සමුපකාර සමිති ආදී කොට්ඨාසයේ ප්‍රසිද්ධ ස්ථානවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දැන්වීම්වලින් බලාගත හැකිය.

06. අධ්‍යාපන හා අනෙකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ අමතර විස්තර අදාළ දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාල, ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාල, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාල, ග්‍රාම නිලධාරී කාර්යාල, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සහ සමුපකාර සමිති ආදී කොට්ඨාසයේ ප්‍රසිද්ධ ස්ථානවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දැන්වීම්වලින් බලාගත හැකිය.

07. මේ සඳහා අවශ්‍ය ඉල්ලුම්පත් අදාළ දිස්ත්‍රික්කයේ දිස්ත්‍රික් ලේකම් (දිසාපති) කාර්යාලයෙන් සහ ඉඩම් රෙජිස්ට්‍රාර් සහ දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

07. මේ සඳහා අවශ්‍ය ඉල්ලුම්පත් අදාළ දිස්ත්‍රික්කයේ දිස්ත්‍රික් ලේකම් (දිසාපති) කාර්යාලයෙන් සහ ඉඩම් රෙජිස්ට්‍රාර් සහ දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

08. සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම්පත් 2011 අප්‍රේල් මස 08 වැනි දින හෝ එදිනට පෙර උපලේඛනයේ සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කැපැල් මගින් යැවිය යුතු ය.

08. සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම්පත් 2011 අප්‍රේල් මස 11 වැනි දින හෝ එදිනට පෙර උපලේඛනයේ සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කැපැල් මගින් යැවිය යුතු ය.

ඊ. එම්. ගුණසේකර,  
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

ඊ. එම්. ගුණසේකර,  
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

2011ක් වූ පෙබරවාරි මස 15 වැනි දින,  
බත්තරමුල්ල,  
ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත, අංක 234/A3හි  
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

2011ක් වූ පෙබරවාරි මස 15 වැනි දින,  
බත්තරමුල්ල,  
ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත, අංක 234/A3හි  
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

**උපලේඛනය**

**උපලේඛනය**

දිස්ත්‍රික්කය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය	ඉල්ලුම්පත් කැඳවන කොට්ඨාසය හා තනතුර	ඉල්ලුම්පත් එවිය යුතු ලිපිනය
මොණරාගල	වැල්ලවාය	ප්‍රදේශයේ අතිරේක මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරය	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/ අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මොණරාගල.

දිස්ත්‍රික්කය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාල බල ප්‍රදේශ	ඉල්ලුම්පත් කැඳවන කොට්ඨාසය හා තනතුර	ඉල්ලුම්පත් යැවිය යුතු ලිපිනය
අනුරාධපුර	කැකිරාව	කලාගම්පළාත කොට්ඨාසයේ කැකිරාව ප්‍රදේශයේ මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුර	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/ අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, අනුරාධපුරය

**රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව**

**අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය**

විවාහ, උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු — පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කය

ජාතික පාසල් විදුහල්පති තනතුරු පුරප්පාඩු

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් කොට්ඨාසවල ඇති විවාහ උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

පහත සඳහන් ජාතික පාසල් වල විදුහල්පති තනතුරු පුරප්පාඩු පිරවීම සඳහා සුදුසුකම්ලත් නිලධාරීන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

02. ඉල්ලුම්කරුවන් අදාළ උප්පැන්න සහ මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ කොට්ඨාසය තුළ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තා වූ හා සෑහෙන දේපළක් හිමි ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සැලකිල්ල ලබන අය ද විය යුතු ය.

ශ්‍රී. ලං. අ. ප. සේ. I පන්තියේ පාසල් :

03. මෙම තනතුරු සඳහා ස්ත්‍රී/පුරුෂ දෙපක්‍ෂයටම ඉල්ලුම් කළ හැකිය.

- |  |            |
|--|------------|
| 01. මලියදේව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය          | කුරුණෑගල   |
| 02. වේල්ස් කුමර විද්‍යාලය                | මොරටුව     |
| 03. බම්බලපිටිය මුස්ලිම් බාලිකා විද්‍යාලය | කොළඹ       |
| 04. ශාන්ත තෝමස් පිරිමි විදුහල            | මාතර       |
| 05. රාජකීය විද්‍යාලය                     | හොරණ       |
| 06. ශ්‍රීපාලි විද්‍යාලය                  | හොරණ       |
| 07. සී. ඩබ්. ඩබ්. කන්නන්ගර විද්‍යාලය     | මතුගම      |
| 08. රාජකීය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය           | පොළොන්නරුව |
| 09. වවුනියාව දෙමළ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය    | වවුනියාව   |
| 10. හම්/විජයබා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය       | හුංගම      |
| 11. ර/ඇඹිලිපිටිය ජනාධිපති විද්‍යාලය      | ඇඹිලිපිටිය |
| 12. ර/සුමන බාලිකා විද්‍යාලය              | රත්නපුරය   |
| 13. ඇල්පිටිය ආනන්ද විද්‍යාලය             | ඇල්පිටිය   |
| 14. හින්දු විද්‍යාලය                     | කොළඹ       |

04. ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 30ට අඩු නොවිය යුතු අතර, අවුරුදු 60 ට වැඩි නොවිය යුතු ය.

05. ඉල්ලුම්කරුවන් විවාහක අය විය යුතු ය.

ශ්‍රී. ලං. අ. ප. සේ. II පන්තියේ පාසල් :

06. අධ්‍යාපන හා අනෙකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ අමතර විස්තර අදාළ දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාල, ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාල, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාල, ග්‍රාම නිලධාරී කාර්යාල, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සහ සමුපකාර සමිති ආදී කොට්ඨාසයේ ප්‍රසිද්ධ ස්ථානවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දැන්වීම්වලින් බලාගත හැකිය.

- |  |              |
|--|--------------|
| 15. කලු/බණ්ඩාරගම මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය             | බණ්ඩාරගම     |
| 16. බ/විශාබා උසස් බාලිකා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය     | බදුල්ල       |
| 17. මාර/ගොඩපිටිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය             | අකුරැස්ස     |
| 18. අම්/සමන්තුරෙයි මුස්ලිම් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය  | සමන්තුරේ     |
| 19. ත්‍රි/ආර. කේ. එම්. කෝනේගේවර හින්දු විද්‍යාලය | ත්‍රිකුණාමලය |
| 20. මො/මල්වත්තාවල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය            | වැල්ලවාය     |
| 21. අලව්ව ශ්‍රී රාහුල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය        | අලව්ව        |
| 22. කැ/සිරා මුස්ලිම් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය         | මාවනැල්ල     |
| 23. ශ්‍රී සුමංගල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය             | වාරියපොල     |
| 24. ඌරුබොක්ක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය                 | මාතර         |
| 25. විජය විද්‍යාලය                               | මාතලේ        |
| 26. විජයබා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය                   | මහව          |
| 27. කතරගම ජනාධිපති විද්‍යාලය                     | කතරගම        |
| 28. කාමෙල් ෆාතිමා ජාතික පාසල                     | කල්මුණේ      |
| 29. අල් අසාර් විද්‍යාලය                          | අකුරණ        |
| 30. ධර්මදාස මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය                  | බදුල්ල       |
| 31. බලපිටිය රේචක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය             | බලපිටිය      |
| 32. පෙරපුත්ත මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය                 | හම්බන්තොට    |
| 33. සහිරා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය                    | අකුරණ        |
| 34. මදීනා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය                    | මඩවල         |
| 35. ගම්/ශ්‍රී පාඤ්ඤානන්ද ජාතික පාසල              | රද්දොළුව     |

07. මේ සඳහා අවශ්‍ය ඉල්ලුම්පත් අදාළ දිස්ත්‍රික්කයේ දිස්ත්‍රික් ලේකම් (දිසාපති) කාර්යාලයෙන් සහ ඉඩම් රෙජිස්ට්‍රාර් සහ දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

ශ්‍රී. ලං. අ. ප. සේ. III පන්තියේ පාසල් :

08. සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම්පත් 2011 අප්‍රේල් මස 11 වැනි දින හෝ එදිනට පෙර උපලේඛනයේ සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපැල් මගින් යැවිය යුතු ය.

ඊ. එම්. ගුණසේකර,  
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

2011ක් වූ පෙබරවාරි මස 14 වැනි දින,  
බත්තරමුල්ල,  
ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත, අංක 234/A3 හි  
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

**උපලේඛනය**

දිස්ත්‍රික්කය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාල බල ප්‍රදේශය	ඉල්ලුම්පත් කැඳවන කොට්ඨාසය හා තනතුර	ඉල්ලුම්පත් යැවිය යුතු ලිපිනය
---------------	--------------------------------------	------------------------------------	------------------------------

පුත්තලම	පුත්තලම	පුත්තලම නගර කොට්ඨාසයේ උප්පැන්න හා මරණ (වෛද්‍ය) රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුර	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, පුත්තලම
---------	---------	--	--

- |   |             |
|---|-------------|
| 36. සහිරා ජාතික පාසල                    | පුත්තලම     |
| 37. මඩ/මීරා බාලිකා මහා විද්‍යාලය        | කාන්තන්කුඩි |
| 38. මාර/අර්භා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය       | වැලිගම      |
| 39. මා/අමීනා ජාතික පාසල                 | මාතලේ       |
| 40. බ/විශාබා බාලිකා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය | බණ්ඩාරවෙල   |
| 41. මො/වෙල්ලස්ස ජාතික පාසල              | බිබිල       |

පාසලේ නම	ලිපිනය		
ශ්‍රී. ලං. අ. ප. සේ. III ශ්‍රේණියේ පාසල් : (සම්බන්ධිතයි)		95. වවුනියාව මුස්ලිම් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	වවුනියාව
		96. ගලගෙදර මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	ගලගෙදර
		97. ශාන්ත ජෝසප් ජාතික පාසල	ත්‍රිකුණාමලය
		98. මල්නරැස්සුල්ලියා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	ගාල්ල
42. හලා/සේනානායක ජාතික පාසල	මාදම්පේ	02. අදාළ සේවයේ/ශ්‍රේණියේ/පන්තියේ නිලධාරීන් නොමැති අවස්ථාවල දී ඊට පහළ සේවයේ/ශ්‍රේණියේ/පන්තියේ නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් සම්බන්ධව සලකා බලනු ලැබේ.	
43. කැ/රාජසිංහ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	රුවන්වැල්ල		
44. ර/ගන්කන්ද මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	පැල්මඩුල්ල		
45. නක්කාවත්ත ජාතික පාසල	නක්කාවත්ත		
46. මාර/දෙයියන්දර ජාතික පාසල	මාතර	03. ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයට අදාළ ජාතික පාසල් සඳහා ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කළ හැක්කේ ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ I පන්තියේ නිලධාරීන්ට සහ එම සේවයේ II හා III පන්තිවල සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාව යටතේ එම සේවයට පත් කරන ලද නිලධාරීන්ට පමණි.	
47. ගා/මානවිල උපනන්ද විද්‍යාලය	ගාල්ල		
48. තෙල්දෙණිය ජාතික පාසල	තෙල්දෙණිය		
49. ශිව්‍යනන්ද ජාතික පාසල	මඩකලපුව		
50. අල් නුමෙයිසරා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	බේරුවල	04. අයදුම්කරුවන් විසින් පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘතියට අනුකූලව A - 4 ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක පිළියෙළ කරන ලද අයදුම්පත්‍ර නිසි පරිදි සම්පූර්ණ කර ලියාපදිංචි කැපලෙන් පමණක් පහත දැක්වෙන ලිපිනයට 2011.03.31 දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ එවිය යුතුය. ඉල්ලුම්පත්‍රය බහා එවන ලියුම් කවරයේ වම්පස උඩු කෙළවරෙහි "ජාතික පාසල් විදුහල්පති තනතුරු" යන්න සඳහන් කොට තිබිය යුතුය. ප්‍රමාද වී ලැබෙන අයදුම්පත් හා මෙම ආදර්ශ ආකෘතියෙන් බැහැරව සකස් කර එවන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. අයදුම්පත් "ලේකම්, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, ඉසුරුපාය, පැලවත්ත, බත්තරමුල්ල" යන ලිපිනයට යොමුකළ යුතුය.	
51. කොටපොල ජාතික පාසල	කොටපොල		
52. මදිනා ජාතික පාසල	සියඹලාගස්කොටුව		
53. පරගහදෙනිය මුස්ලිම් ම. ම. විද්‍යාලය	පරගහදෙනිය	05. අයදුම්කරුවන්ට තම කැමැත්තේ අනුපිළිවෙලට ඉහත දැක්වෙන ජාතික පාසල් අතුරෙන් උපරිම වශයෙන් ජාතික පාසල් 03ක් සඳහා ඉල්ලුම් කළ හැක. (මෙම පාසල් එකකට වඩා වැඩි සංඛ්‍යාවකට අයදුම් කරන්නේ නම් එම පාසල් සංඛ්‍යාවට අදාළ වන පරිදි මුල් පිටපතේ ඡායා පිටපත් අමුණා එවීම අවශ්‍ය වේ.)	
54. අගුබෝධි ජාතික පාසල	ත්‍රිකුණාමලය		
ශ්‍රී. ලං. වි. සේ. I ශ්‍රේණියේ පාසල් :			
55. මහ/ශ්‍රී සුමංගල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	නිල්දණ්ඩානීන්ත		
56. යාප/ඉද්දිපු පවුලේ කන්‍යාරාමය	යාපනය		
57. අම්/රාමක්‍රිණ විද්‍යාලය	අක්කරෙයිපත්තු		
58. මඩ/අන්තුව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	වාලවිචේන		
59. මහ/අකුරණ සහිරා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	අකුරණ		
60. මහ/අලවතුගොඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	අලවතුගොඩ		
61. මහ/ඩී. බී. විජේතුංග විද්‍යාලය	මුරුතගහමුල		
62. බ/කොස්ලන්ද මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	කොස්ලන්ද	06. අවුරුදු තුනක් ඇතුළත ස්ථිරව ජාතික පාසල් විදුහල්පති පත්වීමක් නොලද අය පමණක් අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.	
63. බ/කහගොල්ල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	දියතලාව		
64. බ/වල්හපුතැන්න මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	හල්දුම්මුල්ල		
65. බ/ඩී. එස්. සේනානායක විද්‍යාලය	කන්දෙකැටිය		
66. බ/සරස්වතී දෙමළ මහා විද්‍යාලය	බදුල්ල		
67. බ/මීගහකිවුල ජාතික පාසල	බදුල්ල		
68. බ/ඇටම්පිටිය ජාතික පාසල	බදුල්ල		
69. බ/ආදාඋල්පත ජාතික පාසල	මහියංගනය		
70. බ/ගුරුතලාව මුස්ලිම් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	ගුරුතලාව		
71. බ/ලුණුවත්ත ජාතික පාසල	ලුණුවත්ත		
72. බ/වංගියකුඹුර මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	බොරලන්ද		
73. බ/පස්සර මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	පස්සර		
74. මො/තණමල්විල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	තණමල්විල		
75. කු/ඉඳුල්ගොඩකන්ද නිශ්ශංක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	කුරුණෑගල		එච්. එම්. ගුණසේකර, ලේකම්, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය.
76. කැ/දෙහිඹිවිට මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	දෙහිඹිවිට		
77. කු/ශ්‍රී පරාක්‍රම ජාතික පාසල	කොබෙයිගනේ		
78. අලියාර් මුස්ලිම් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	එරාපුර්		
79. පොල්පිතිගම මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	පොල්පිතිගම		
80. තිහගොඩ ජාතික පාසල	මාතර		
81. හ/සහිරා ජාතික පාසල	හම්බන්තොට		
82. දොම්පේ සියනෑ ජාතික පාසල	දොම්පෙ		
83. ඩී. එස්. සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	බේරුවල		
84. එස්. ඩබ්. ආර්. ඩී. බණ්ඩාරනායක ම. ම. වි.	කුණ්ඩසාලේ		
85. යාප/මානිප්පාය ගින්නි විද්‍යාලය	යාපනය		
86. මා/කීර්ති අබේවික්‍රම ජාතික පාසල	මොරවක		
87. ගාමිණී මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	නුවරඑළිය		
88. ගාමිණී දිසානායක මධ්‍ය මහා වි.	කොත්මලේ		
89. ගැටමාන්න විජය ජාතික පාසල	බෙලිඅත්ත		
90. අල්මනාර් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	ගල්හින්න		
91. අල් මින්හාජ් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	හපුගස්තලාව		
92. යටියන්තොට මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	යටියන්තොට		
93. පින්දෙනිය ජාතික පාසල	පින්දෙනිය		
94. සහිරා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	අනුරාධපුරය		
		<b>ජාතික පාසල් විදුහල්පති තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය</b>	
		01. කැමැත්තේ අනුපිළිවෙල අනුව අයදුම්කරන පාසලේ නම	
		1. _____.	
		2. _____.	
		3. _____.	
		02. මූලකුරු සමඟ නම : _____, මිය/මෙතවිය (පැහැදිලි ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින් ලියන්න)	
		03. මූලකුරුවලින් හැඳින්වෙන නම/නම් : _____.	
		04. 4.1 උපන් දිනය : අවු. : _____, මාසය : _____, දිනය : _____.	
		4.2 වයස (අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට) : අවු. : _____, මාස : _____, දින : _____.	

- 4.3 ආගම : \_\_\_\_\_.
- 4.4 ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය : \_\_\_\_\_.

- 05. 5.1 රාජකාරි ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
  - 5.2 රාජකාරි දුරකථන අංකය : \_\_\_\_\_.
  - 5.3 ස්ථීර ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
  - 5.4 පෞද්ගලික දුරකථන අංකය (ඇත්නම්) : \_\_\_\_\_.
- (ලිපි තැපැල් කළ යුතු ලිපිනය x ලකුණෙන් දක්වන්න. පැහැදිලි ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින් ලියන්න).

06. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය : \_\_\_\_\_.

- 07. 7.1 ඔබ අයත් වන සේවයට අදාළ පන්තිය : \_\_\_\_\_.
- ශ්‍රී. ලං. අ. ප. සේ. පන්තිය : \_\_\_\_\_.
- ශ්‍රී. ලං. වි. සේ - ශ්‍රේණිය : \_\_\_\_\_.
- 7.2 එයට පත්වූ දිනය : \_\_\_\_\_.

08. එම සේවයට පත්වීමේ ස්වභාවය : \_\_\_\_\_.

(විවාහ/සීමිත/කුසලතා/වෙනත් පදනම මත)

- 09. 9.1 දැනට දරන තනතුර හා එම තනතුරට ඔබ පත් කරන ලද ලිපියේ අංකය හා දිනය : \_\_\_\_\_.
- 9.2 ඉහත පත්වීමට අනුව එම තනතුරේ රාජකාරි භාරගත් දිනය : \_\_\_\_\_.

10. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් (උපාධි/පශ්චාත් උපාධි සුදුසුකම්) :

උපාධි/පශ්චාත් උපාධි	පෙනී සිටි මාධ්‍යය	ආයතනය	සහතිකය වලංගු වන දිනය

11. වෘත්තීය සුදුසුකම් :—

පාඨමාලාව	පෙනී සිටි මාධ්‍යය	ආයතනය	සහතිකය වලංගු වන දිනය

12. ඉංග්‍රීසි භාෂාව පිළිබඳව ලබා ඇති සුදුසුකම් : \_\_\_\_\_.

13. ඔබ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගයෙන් සමත් වී ඇත්ද? වයස අවුරුදු 45 සම්පූර්ණ වීම නිසා නිදහස් වී තිබේ නම් ඒ බව සඳහන් කරන්න. : \_\_\_\_\_.

14. විශේෂ දක්ෂතා/වෘත්තීය පලපුරුද්ද (දේශීය හා විදේශීය) : \_\_\_\_\_.

15. ඔබ මෙතෙක් දරා ඇති තනතුරු පිළිබඳ සේවා විස්තර : \_\_\_\_\_.

(තොරතුරු ඉදිරිපත් කිරීම සඳහා දී ඇති ඉඩකඩ ප්‍රමාණවත් නොවේ නම් වෙනත් කඩදාසියක් භාවිතා කරන්න.)

තනතුර	සේවය කළ ස්ථානය	දින සිට	දින දක්වා
සහකාර විදුහල්පති නියෝජ්‍ය විදුහල්පති විදුහල්පති			
සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ නියෝජ්‍ය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ අධ්‍යක්ෂ (පළාත් අධ්‍යක්ෂ, කලාප අධ්‍යක්ෂ හෝ වෙනත් ධුර සම්බන්ධ විස්තරද ඇතුළත්ව.)			

මවිසින් ඉහත සඳහන් කළ තොරතුරු නිවැරදි බවද පසුගිය අවුරුදු පහ (5) ඇතුළත දී නියමිත වැටුප් වර්ධක මවිසින් උපයාගෙන ඇති බවද, කිසිදු විනයානුකූල දඬුවමකට භාජනය වී නොමැති බව ද සහතික කරමි.

\_\_\_\_\_,  
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

කලාප අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගේ නිර්දේශය :

අයදුම්කරු විසින් ඉදිරිපත් කර ඇති තොරතුරු නිවැරදි බව හා දැනට මෙම අයදුම්කරුට විරුද්ධව කිසියම් විනය පරීක්ෂණයක් නොපැවැත්වෙන බවත්, උසාවියකින් දඬුවම් ලබා නොමැති බවත්, මෙයින් සහතික කරමි.

\_\_\_\_\_,  
කලාප අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ,  
නිල මුද්‍රාව.

දිනය : \_\_\_\_\_.

පළාත් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ/දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය :

අයදුම්කරු විසින් ඉදිරිපත් කර ඇති තොරතුරු නිවැරදි බවටත්, මෙම අයදුම්කරුට විරුද්ධව කිසියම් විනය පරීක්ෂණයක් නොපැවැත්වෙන බවටත් සහතික කරමි. මෙම නිලධාරියා/නිලධාරිනිය විදුහල්පති තනතුරක් සඳහා තෝරා පත් කරගනු ලැබුවහොත්, පළාත් රාජ්‍ය සේවයෙන් නිදහස් කිරීමට එකඟ වෙමි/නොවෙමි.

\_\_\_\_\_,  
අත්සන

(පළාත් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ/දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ නිල මුද්‍රාව)

දිනය : \_\_\_\_\_.

සංශෝධනයයි

රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව

අංක 1695 හා 2011.02.25 දිනැති ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය සඳහා වූ විවෘත උප්පැන්න මරණ රෙජිස්ට්‍රාර්වරුන් බඳවා ගැනීමේ දැන්වීමේ හි ඉංග්‍රීසි පිටපතෙහි දෙවැනි අංකනය යටතේ "Muslim males only can apply for these posts" යන්න "Both males and females can apply for these posts" යනුවෙන් නිවැරදි විය යුතු බවට මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඊ. එම්. ගුණසේකර,  
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

03-393

සංශෝධනයයි

අංක 1695 හා 2011.02.25 දිනැති ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ මාතර දිස්ත්‍රික්කය සඳහා වූ විවෘත උප්පැන්න මරණ රෙජිස්ට්‍රාර්වරුන් බඳවා ගැනීමේ දැන්වීමේ හි ඉංග්‍රීසි පිටපතෙහි දෙවැනි අංකනය යටතේ "Muslim males only can apply for these posts" යන්න "Both males and females can apply for these posts" යනුවෙන් නිවැරදි විය යුතු බවට මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඊ. එම්. ගුණසේකර,  
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

03-392

ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාව

නිලධාරී පුරප්පාඩු

1. ශ්‍රී ලංකා නිත්‍ය/ස්වේච්ඡා ගුවන් හමුදාවේ පහත සඳහන් ශාඛාවන්හි ඉදිරිම අධිකාරියට පත්කොට බඳවා ගැනීමට පිරිමි/කාන්තා අපේක්ෂකයින් සඳහා පුරප්පාඩු පවතී.

- (අ) උපකරණ ශාඛාව
- (ආ) පරිපාලන ශාඛාව
- (ඇ) පරිපාලන රෙජිමේන්තු ශාඛාව
- (ඈ) ගුවන් තොටුපල නිර්මාණ ශාඛාව

2. පහත සඳහන් වෘත්තීය සුදුසුකම් ඇති පිරිමි/කාන්තා අපේක්ෂකයින්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

- (අ) උපකරණ ශාඛාව :
- සැපයුම් නිලධාරීන් - පිරිමි/කාන්තා (නිත්‍ය)

\* අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් (අතිරේක හා වෛකල්පික විෂයයන් හැර) එක් වරක දී අවම වශයෙන් සම්මාන 04ක් සහිතව විෂයයන් 06 කින් සමත්ව තිබිය යුතු අතර ඉන් ඉංග්‍රීසි භාෂාව, ගණිතය, විද්‍යාව, සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයන් සහ සිංහල/දෙමළ භාෂාව සඳහා සාමාන්‍ය සාමාර්ථයන් ලබා සිටිය යුතුයි. තවද එක් වතාවකදී අ.පො.ස. (උ.පෙළ) විභාගයෙන් භෞතික/ජීව

විද්‍යා/වාණිජ්‍ය යන විෂය ධාරාවන්ගෙන් (අදාල ලෙස) විෂයයන් තුනකට සාමාන්‍ය සාමාර්ථ ලබා සිටිය යුතු අතර ප්‍රසම්පාදන සැපයුම් කළමනාකරණය පිළිබඳ විද්‍යාවේදී උපාධිය/සැපයුම් දාම කළමනාකරණය පිළිබඳ විද්‍යාවේදී උපාධිය/සැපයුම් සහ ද්‍රව්‍ය කළමනාකරණය පිළිබඳ ඩිප්ලෝමාව/සැපයුම් දාම කළමනාකරණය පිළිබඳ අන්තර් ජාතික ඩිප්ලෝමාව/සැපයුම් දාම කළමනාකරණය පිළිබඳ උපාධි ඩිප්ලෝමාව සමත්ව තිබිය යුතු ය.

\* අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ වසර දෙකක පළපුරුද්ද අමතර සුදුසුකමක් ලෙස සැලකේ.

(ආ) පරිපාලන ශාඛාව :  
විගණන නිලධාරීන් - පිරිමි/කාන්තා (නිත්‍ය/ස්වේච්ඡා)

\* වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ අන්තර් මාධ්‍ය විභාගය හා විගණන/ ගණකාධිකරණය පිළිබඳ වසර දෙකක පළපුරුද්ද

\* වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ අවසන් විභාගය (අවසන් විභාගය සමත්ව තිබීම) සහ විගණන/ගණකාධිකරණය පිළිබඳ වසර තුනක (03) පළපුරුද්ද; හෝ

\* වරලත් ගණකාධිකරණය පිළිබඳ විශිෂ්ඨ නිපුණතාවක් හා විගණනය පිළිබඳ වසර දෙකක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.

(ඇ) පරිපාලන රෙජිමේන්තු ශාඛාව :

(1) තුර්ය වාදක නිලධාරී - බටහිර සංගීත කණ්ඩායම - (නිත්‍ය -පිරිමි)

\* එක් වතාවකදී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ඉංග්‍රීසි භාෂාවට සම්මාන සාමාර්ථයක් ඇතුළත්ව අවම වශයෙන් සම්මාන 04 ක් සහ සිංහල/දෙමළ භාෂාවට සාමාන්‍ය සාමාර්ථයක් ද සහිතව විෂයයන් 06 කින් සමත්ව තිබීම; සහ

\* ලන්ඩන් රාජකීය සංගීත විද්‍යාලයේ/ට්‍රිනිටි විද්‍යාලයේ 5 වැනි ශ්‍රේණිය දක්වා හෝ එයට වැඩි හෝ එයට සමාන සුදුසුකම් ලබා තිබීම;

\* තුර්ය වාදක කණ්ඩායම පුහුණු කිරීමේ සහ වාදක සමූහයක් විසින් වාදනය කළ හැකිසේ සංගීත ප්‍රස්ථාරයන් සකස් කිරීමට ඇති හැකියාව සහ අ.පො.ස (සා.පෙළ.) විභාගයෙන් සංගීත විෂය සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් ලබා තිබීම අතිරේක සුදුසුකමක් ලෙස සැලකේ.

\* පෙරදිග සහ අපරදිග සංගීත භාණ්ඩ වාදනය කිරීමේ හැකියාව මෙන් ම ස්වර ශ්‍රේණිය තිබීම විශේෂ සුදුසුකමක් ලෙස සැලකේ.

(2) තුර්ය වාදක නිලධාරී - නර්තන කණ්ඩායම - පිරිමි/කාන්තා (නිත්‍ය)

\* එක් වතාවකදී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ඉංග්‍රීසි භාෂාවට සම්මාන සාමාර්ථයක් ඇතුළත්ව අවම වශයෙන් සම්මාන 04 ක් සහ සිංහල/දෙමළ භාෂාවට සාමාන්‍ය සාමාර්ථයක් ද සහිතව විෂයයන් 06 කින් සමත්ව තිබීම; සහ



- \* ශ්‍රී ලංකාවේ ලලිතකලා ආයතනයක දී ලබා ගත් නර්තන උපාධියක් හෝ ශ්‍රී ලංකාවේ ජාතික නැටුම් හා සංගීත (නර්තන) අවසාන විභාගය සමත් විය යුතුය.;
  - \* දේශීය හා විදේශීය නර්තන පිළිබඳ නව නිර්මාණ බිහිකිරීමේ හැකියාව සහ අ.පො.ස (සා.පෙළ) විභාගයෙන් නර්තන විෂය සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් තිබීම අතිරේක සුදුසුකමක් ලෙස සැලකේ.
- (3) තුර්ය වාදක නිලධාරී - පෙරදිග සංගීත කණ්ඩායම පිරිමි/කාන්තා (නිත්‍ය)
- \* එක් වතාවකදී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ඉංග්‍රීසි භාෂාවට සම්මාන සාමාර්ථයක් ඇතුළත්ව අවම වශයෙන් සම්මාන 04ක් සහ සිංහල/දෙමළ භාෂාවට සාමාන්‍ය සාමාර්ථයක්ද සහිතව විෂයයන් 06 කින් සමත්ව තිබීම; සහ
  - \* ශ්‍රී ලංකාවේ ලලිතකලා ආයතනයක දී ලබාගත් සෞන්දර්යය උපාධියක් හෝ ශ්‍රී ලංකාවේ ජාතික නැටුම් හා සංගීත විභාගයේ (සංගීත) අවසාන විභාගයෙන් හෝ ඉන්දියාවේ භාත්ඛාණ්ඩ සංගීත පීඨයේ දෙවැනි පංතියේ විශාරද විභාගය සමත් විය යුතුය.;
  - \* පෙරදිග සහ අපරදිග වාද්‍යය පුහුණු කිරීමේ හැකියාව සහ අ.පො.ස. (සා. පෙළ.) විභාගයෙන් සංගීත විෂය සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් ලබා තිබීම අතිරේක සුදුසුකමක් ලෙස සැලකේ.
  - \* පෙරදිග සහ අපරදිග සංස්කෘතික සංගීත භාණ්ඩ වාදනය කිරීමේ හැකියාව මෙන් ම ස්වර ඥානය තිබීම විශේෂ සුදුසුකමක් ලෙස සැලකේ.

- (4) ගොල්ෆ් පිටිය භාර අධිකාරී - පිරිමි (ස්වේච්ඡා)
- \* අ.පො.ස (සා. පෙළ) විභාගයෙන් (අතිරේක හා වෛකල්පික විෂයයන් හැර) එක් වරකදී අවම වශයෙන් සම්මාන 04 ක් සහිතව විෂයයන් 06 කින් සමත්ව තිබිය යුතු අතර ඉන් ගණිතය, විද්‍යාව, උද්‍යාන පාලනය සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයන් සහ සිංහල/දෙමළ භාෂාව සඳහා සාමාන්‍ය සාමාර්ථයක් ලබා සිටිය යුතුයි. තවද එක් වතාවකදී අ.පො.ස. (උ. පෙළ) විභාගයෙන් කෘෂි විද්‍යා විෂය ධාරාවෙන් කෘෂි විද්‍යාව සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් සහිතව විෂයන් දෙකකින් සාමාර්ථ ලබා තිබීම; සහ
  - \* කෘෂි විද්‍යාව පිළිබඳ ඩිප්ලෝමාවක් සහ Turf and Turf Grass Management/Global Turf Grass Management පාඨමාලාවක් සාර්ථකව හදාරා සිටිය යුතු ය;
  - \* අන්තර් ජාතික ගොල්ෆ් ක්‍රීඩා පිටි (18 Holes Golf Course with driving range) පාලනය සහ සැකසීම පිළිබඳ අවම වශයෙන් වසර පහක අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පලපුරුද්ද;

- \* තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡා ගුවන් හමුදාවේ පයිලට් ඔෆිසර් යන නිලයෙහි ස්වේච්ඡා අධිකාරියට පත්කරනු ලැබේ.
- (අ) ගුවන් තොටුපළ නිර්මාණ ශාඛාව :
- සිවිල් ඉංජිනේරු නිලධාරී - පිරිමි (නිත්‍ය)
- \* සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යාවේදී උපාධිය සමග වරලත් ඉංජිනේරු සුදුසුකම් තිබීම.
  - \* සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යාවේදී උපාධිය හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යාව සම්බන්ධව ඒ හා සමාන සුදුසුකම් තිබීම
  - \* සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ ජාතික තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමාව (එන්ඩිටී)/එන්ඩීඊඑස්/එච්එන්ඩීඊ හෝ ඒ හා සමාන සුදුසුකම් තිබීම.
- විදුලි ඉංජිනේරු නිලධාරී - පිරිමි (නිත්‍ය)
- \* විදුලි ඉංජිනේරු විද්‍යාවේදී උපාධිය හෝ විදුලි ඉංජිනේරු විද්‍යාව සම්බන්ධව ඒ හා සමාන සුදුසුකම් තිබීම.
  - \* විදුලි ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ ජාතික තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමාව (එන්ඩිටී)/එන්ඩීඊඑස්/එච්එන්ඩීඊ හෝ ඒ හා සමාන සුදුසුකම් තිබීම.
- ප්‍රමාණ සමීක්ෂක නිලධාරී - පිරිමි/කාන්තා (නිත්‍ය/ස්වේච්ඡා)
- \* මොරටුව විශ්ව විද්‍යාලය මගින් පිරිනමන ලද BSc in (QS) උපාධිය; හෝ ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂකයින්ගේ ආයතනයේ සාමාජිකත්වය (Graduate Member); හෝ (Technical Member) ලබා තිබීම සහ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ තනතුර පිළිබඳව වසරක පලපුරුද්දක් ලබා තිබීම.

3. අනෙකුත් සුදුසුකම් :-
- (අ) පුරවැසි භාවය :- ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියෙකු විය යුතුය.
  - (ආ) සිවිල් තත්වය :- විවාහක/අවිවාහක
  - (ඇ) ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය :- පිරිමි/කාන්තා (අදාළ පරිදි)
  - (ඈ) වයස : 2011 අප්‍රේල් මස 15 වැනි දිනට වයස උපකරණ ශාඛාව : අවුරුදු 25 ට නොවැඩි විය යුතුය
- |  |  |
|--|--|
| පරිපාලන සහ පරිපාලන රෙජිමේන්තු<br>(ගොල්ෆ් පිටිය භාර අධිකාරී)<br>ශාඛාවන් :           | } අවුරුදු 30 ට<br>නොවැඩි විය<br>යුතුය. |
| පරිපාලන රෙජිමේන්තු<br>(තුර්ය වාදක නිලධාරී) සහ<br>ගුවන් තොටුපළ නිර්මාණ<br>ශාඛාවන් : | } අවුරුදු 35 ට<br>නොවැඩි විය<br>යුතුය. |
- (ඉ) උස : පිරිමි - අඩි 5 අඟල් 5 ක් හෝ ඊට වැඩි විය යුතුය. කාන්තා - අඩි 5 අඟල් 4 ක් හෝ ඊට වැඩි විය යුතු ය.
  - (ඊ) පපුව : අඟල් 32 ට නොඅඩු විය යුතුයි (පිරිමි)
  - (උ) වර්ණ දෘෂ්ඨිය : සීපී 2
  - (ඌ) දෘෂ්ඨි තීක්ෂණත්වය : වම් ඇස 6/6 සහ දකුණු ඇස 6/6 (උපැස් සහිතව හෝ රහිතව)

4. යම් අයදුම්කරුවෙකුගේ උස නියමිත පරිදි නොමැති වුවද හමුදා සේවයට ප්‍රයෝජනවත් වන විශේෂ නිපුණතාවයක් ඇත්නම් ගුවන් හමුදාධිපතිගේ මනාපය පරිදි ඔහු/ඇය ගැන සලකා බලනු ලැබේ.
5. ගුවන් හමුදාධිපතිවරයා විසින් නියම කරනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් වීමට හැකි ආකාරයට මනා සෞඛ්‍ය තත්වයකින් සිටිය යුතු ය.

6. ක්‍රීඩා ක්ෂේත්‍රයේ වර්තමාන විශිෂ්ට දක්ෂතා ලබා තිබීම පිළිබඳව නිසි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

7. රාජ්‍ය භාෂා අවශ්‍යතා .- තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම පිණිස විශේෂයෙන් 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධාන ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහාත් දැනට පවත්නා, පනවා ඇති සහ මතු පනවනු ලබන්නා වූ ද ව්‍යවස්ථා පිළිපැදිය යුතු ය.

8. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින්ට ඔවුන්ගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අනුව ගුවන් හමුදාවේ පයිලට් ඔෆිසර්/ෆ්ලයින් ඔෆිසර්/ෆ්ලයිට් ලෙස්ට්‍රිනන්ට්/ස්කොට්ට් ලීඩර් යන නිලයන් හි නිත්‍ය/ස්වේච්ඡා අධිකාරියට පත් කරනු ලැබේ.

9. තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින් ගුවන් හමුදාපති විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි ස්ථානයක දී පුහුණුවක් ලැබිය යුතු ය. පුහුණුවන අවස්ථාවේ දී විෂමාවාරය නිසා හෝ තමාට පාලනය කරගත හැකිව තිබූ වෙනත් කරුණු නිසා හෝ නිලධාරියෙකුට නුසුදුසු බවට වගකිවයුත්තන් විසින් වාර්තා කරනු ලැබුවහොත් එම නිලධාරියාට පිරිනමනු ලැබූ අධිකාරිය ආපසු ගැනීම සහ/හෝ ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාවේ විනය රෙගුලාසිවලට අනුකූලව වෙනයම් විනයානුකූල ක්‍රියාමාර්ගයන්ට යටත්වීමට හෝ බැඳී සිටින්නේය.

10. විටින්විට පනවනු ලබන ගුවන් හමුදා නියෝග අනුව ගුවන් හමුදා නිලධාරීන් පාලනය කරනු ලැබේ.

11. 1951 අප්‍රේල් මස 27 වැනි දින අංක 10,240 දරන ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබූ කලින් කල සංශෝධනය කරන ලද, ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදා (නිත්‍ය හා නිත්‍ය උපසේවා) රෙගුලාසි අනුව ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාවේ නිලධාරියෙකුගේ සේවා කොන්දේසි වේ. සුදුසුකම් අනුව පයිලට් ඔෆිසර් හෝ උසස් නිලයක නිත්‍ය/ස්වේච්ඡා අධිකාරියක් පිරිනමනු ලැබේ. ගුවන් හමුදා පනතේ 10 වැනි වගන්තිය අනුව "සෑම නිලධාරියෙකුම සේනාධිනායකයාගේ මනාපය පරිදි තම පත්වීමේ සිටිය හැක". කෙසේ වෙතත් තම අධිකාරියෙන් අස්වීමට නිලධාරියෙකුට බලයක් නැති අතර, ගුවන් හමුදා පනතේ II වැනි වගන්තිය අනුව සේනාධිනායක විසින් අස්වීමට ඉඩදිය හැක. ඇප/ගිවිසුම් බැඳී ඇත්නම් පුහුණු කාලය සහ පාඨමාලාවන් හදාරන්නේ නම් ඉහත සඳහන් පරිදි ගුවන් හමුදා පනතේ II වැනි වගන්තිය අනුව අස්වීමට නොහැක. ගුවන් හමුදාවේ විශ්‍රාම වැටුප් සහ පාරිතෝෂික රෙගුලාසිවලට අනුව ගුවන් හමුදාවෙන් විශ්‍රාම ගැනීමට හැකි වේ.

12. ගුවන් හමුදා නිලධාරීන් රාජකාරි හෝ පුහුණුව සඳහා ඕනෑම අවස්ථාවක දී ලෝකයේ කවර තැනකට වුව ද යවනු ලැබීමට යටත් වේ.

13. අවිවාහක නිලධාරීන්, නිලධාරි නිවසින් වාසය කළ යුතු ය. ගෘහ භාණ්ඩ සහ නවාතැන් පහසුකම් හා ආහාරපාන ඔහුට/ඇයට සපයනු ලැබේ. බැට්මන් සේවය ද සපයනු ලැබේ. අවිවාහක නිලධාරීන්ගේ ආහාර දීමනාව සහ බැට්මන් දීමනාව හෝජනාගාරයට ගෙවනු ලැබේ.

14. විවාහක නිලධාරීන්ට විවාහක නිවාස ඇත්නම් සපයනු ලැබේ. මේ සඳහා රජයේ ආයතන සංග්‍රහයට අනුව කුලිය අයකරනු ලැබේ. විවාහක නිලධාරීන් විවාහක නිවසක වාසය කරනු නොලබන්නේ නම් 15 (අ) (16) ඡේදයේ පරිදි නිවාස කුලී දීමනාවන් හිමි වේ.

15. (අ) ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාවේ අධිකාරී ලත් නිලධාරීන්ගෙන් වැටුප් පහත සඳහන් පරිදි වේ.

පයිලට් ඔෆිසර් - රු. 2,29,200 වසරකට  
ෆ්ලයින් ඔෆිසර් - රු. 275,220 - 34 x 7,740 = රු. 5,38,380 වසරකට  
ෆ්ලයිට් ලෙස්ට්‍රිනන්ට් රු. 3-21,660, 28 x 7,740 =රු. 538,380 වසරකට  
ස්කොට්ට් ලීඩර් රු. 3,52,620 - 24 x 7,740 = රු. 538,380 වසරකට  
විංග් කමාන්ඩර් - රු. 3,62,100 - 20 x 9,480 = රු. 551,700 වසරකට  
ගෘහස් කැප්ටන් - රු. 4,41,060 - 18 x 12,600 = රු. 667,860 වසරකට

(ආ) අනෙකුත් දීමනා :

- (1) ජීවනාධාර දීමනාව මසකට රු. 5,250 ක් ගෙවනු ලැබේ.
- (2) සේවා කාලය වසර පහක් සම්පූර්ණ කළ පසු දිරි දීමනා වශයෙන් මසකට රු. 250 ක් ගෙවනු ලැබේ.
- (3) දුෂ්කර දීමනා මසකට රු. 600 ක් ගෙවනු ලැබේ.
- (4) ක්‍රියාත්විත සේවයේ සේවය කරන්නන්හට රු. 5,000 ක් ගෙවනු ලැබේ.
- (5) විශේෂ දීමනාව මසකට රු. 3,000 ක් ගෙවනු ලැබේ. (රාජකාරී දිනකට රු. 100.00 ක් බැගින් ගෙවනු ලැබේ.).
- (6) අතිරේක දීමනාව මසකට රු. 1,000 ක් ගෙවනු ලැබේ.
- (7) නිල ඇඳුම් නඩත්තු කිරීමේ දීමනාව මසකට රු. 255 ක් ගෙවනු ලැබේ.
- (8) බැට්මන් දීමනාව මසකට රු. 637.50 ක් ගෙවනු ලැබේ. (පිටත වාසය කිරීමේ අවසර ලැබුවන් සඳහා)
- (9) ආහාර දීමනාව මසකට රු. 10,609.75 ක් ගෙවනු ලැබේ. (පිටත වාසය කිරීමට අවසර ලැබුවන් සඳහා)
- (10) සුදුසුකම් වේතනය අදාළ පරිදි (මසකට උපරිමය රු. 637.50ක්) ගෙවනු ලැබේ.
- (11) නොමිලේ ගමන් කළහැකි දුම්රිය බලපත්‍ර කට්ටල තුනක් වසරකට (නිලධාරියා/බිරිඳ/සහ දරුවන්ට) දෙනු ලැබේ.
- (12) කඳවුර තුළ වාසය කරන නිලධාරීන්ට මසකට වරක් නිලධාරි නිවසකයේ සිට තම නිවාසයට යෑම සහ ඒමට අතිරේක දුම්රිය ගමන් බලපත්‍රයක්, කට්ටලයක් හෝ බස් ගාස්තු ගෙවනු ලැබේ.
- (13) නිල ඇඳුම් හා ඊට අදාළ අනෙකුත් භාණ්ඩ නොමිලේ සපයනු ලැබේ.
- (14) නොමිලේ වෛද්‍ය පහසුකම් (තම පවුලේ සාමාජිකයින්ට අදාළ පරිදි ).
- (15) පිටත වාසය කිරීමට බලය දී ඇති විවාහක නිලධාරීන්ට සැතපුම් 30 ක් තුළ රාජකාරි ස්ථානයට නොමිලේ ගමන් කිරීම සඳහා මධ්‍යම ගමනා ගමන මණ්ඩලයේ බලපත්‍රයක් දෙනු ලැබේ.

(16) රජයේ නිවාසවල වාසය නොකරන විවාහක නිලධාරීන් හට පහත සඳහන් පරිදි නිවාස කුලී දීමනාවක් හිමිවේ :-  
පයිලට් ඔෆිසර් සිට ගෘහස්ත කැප්ටන් සහ ඊට ඉහළ නිලයන් සඳහා මසකට - රු. 1,850 සිට රු. 4,250 දක්වා.

16. විශ්‍රාම වැටුප් සහ පාරිතෝෂික දීමනා .- විටින් විට සංශෝධනය කරනු ලැබූ සහ 1981 ගුවන් හමුදා විශ්‍රාම වැටුප් හා පාරිතෝෂික දීමනා සංග්‍රහය අනුව විශ්‍රාම වැටුප් පාරිතෝෂික දීමනා ගෙවනු ලැබේ. වැන්දඹු හා අනන්දරු (සන්නද්ධ සේවා) අරමුදලට සියලුම නිලධාරීන් දායකයන් වේ. වැන්දඹු හා අනන්දරු (සන්නද්ධ සේවා) අරමුදලේ දායක මුදල් 1970 රෙගුලාසි අනුවය.

17. ඉල්ලුම්කරුවන්ට උපදෙස් :

(අ) පහත දැක්වෙන ආකෘති පත්‍රයට අනුව ඉල්ලුම්පතෙහි සියලුම කොටු හැකි පමණ විස්තර හා පැහැදිලිව සම්පූර්ණ කළ යුතු ය. ඉල්ලුම්පත් 2011 මාර්තු මස 18 වැනි දින මධ්‍යහ්න 12.00 ට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ "ප්‍රධාන ආධුනිකයකුගේ බඳවා ගැනීමේ නිලධාරී, ආධුනිකයන් බඳවා ගැනීමේ කාර්යාලය, ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාව, ඒකල, කොටුගොඩ " යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි කැපැලෙන් එවිය යුතු ය. ඉල්ලුම්පත් බහාලන කවරයේ "..... ශාඛාවේ අධිකාරියක් සඳහා ඉල්ලුම්පත" යනුවෙන් සඳහන් විය යුතු ය. ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට හා වේලාවට පසුව සහ මෙම නිවේදනයේ අවශ්‍යතාවයන්ට අනුකූල නොවන ඉල්ලුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

(ආ) රාජ්‍ය සේවයේ/සංස්ථා/මණ්ඩල/ සිවිල් ආයතනයන්හි සේවයෙහි නිරත වූවන් ස්වකීය ඉල්ලුම්පත් ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු/සංස්ථා/මණ්ඩල /සිවිල් ආයතන ප්‍රධානියා මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. යම් හෙයකින් අයදුම්කරු තෝරාගතහොත් තම කාර්යයෙන් නිදහස් කරන බවට සේවා යෝජකයා විසින් ලිපියක් මගින් දැනුම් දිය යුතු ය.

(ඇ) ඉල්ලුම්පත් සමග අයදුම්කරුවන් විසින් පහත සඳහන් සහතිකපත්වල පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය :-

1. උප්පැන්න සහතිකය;
2. ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන/වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික;
3. ඉල්ලුම්කරු පෞද්ගලිකව දන්නා වගකිව යුතු පුද්ගලයන් යටත් පිරිසෙයින් දෙදෙනෙකුගෙන් ලබාගත් වරින් සහතික;
4. ක්‍රීඩා, ශිෂ්‍යභට පුහුණු ආදී සනාථ කරන සහතික;
5. ඉල්ලුම්පතේ යම් යම් හිමිකම් කර ඇතොත් ඒවා සනාථ කරන සහතික.

\* සැලකිය යුතුයි .- මෙම සහතිකවල මුල්පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ අපේක්ෂකයා සම්මුඛ පරීක්ෂණය ට කැඳවනු ලැබුවහොත් ඒ අවස්ථාවේ දී පමණි.

18. ඉල්ලුම්පතේ අසත්‍ය ප්‍රකාශයක් කර තිබේනම් එම අසත්‍යතාවය අපේක්ෂකයා තෝරා ගැනීමට ප්‍රථම හෙළිදරව් වුවහොත් ඔහුගේ/ඇයගේ අපේක්ෂකත්වය අහිමිවීමට ද, තෝරාගනු ලැබීමෙන් පසු හෙළිදරව් වුවහොත් ඔහු/ඇය සේවයෙන් පහකරනු ලැබීමට ද යටත් වේ.

19. තෝරා ගැනීම, සම්මුඛ පරීක්ෂණ ආදිය :-

(අ) ඉහත සඳහන් අවශ්‍යතාවයන් සපුරාලන අයදුම්කරුවන් මූලික තේරීම්වලට භාජනය කරනු ලැබේ. එසේ තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන්ට ගුවන් හමුදාපති විසින් නියම කරනු ලබන පරිදි පරීක්ෂණවලට හා වෛද්‍ය පරීක්ෂණවලට පෙනී සිටීමට සිදු වන්නේ ය. රාජ්‍ය ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය මගින් පත් කරනු ලබන තේරීම් මණ්ඩලයක් ඉදිරිපිට තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට භාජනය කිරීමෙන් අවසාන තේරීම කරනු ලැබේ.

(ආ) සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින්ට සම්මුඛ පරීක්ෂණය පවත්වනු ලබන ස්ථානය, වේලාව සහ දිනය ලිපියකින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. මේ සම්බන්ධයෙන් දරනු ලබන ගමන් වියදම් කිසිවක් ගෙවනු නොලැබේ.

(ඇ) මෙම තනතුර සම්බන්ධයෙන් අයදුම්කරුවෙකු කැඳවනු ලබන සෑම අවස්ථාවකදීම පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව මගින් නිකුත් කරන ලද ජාතික හැඳුනුම්පත ඔහු/ඇය විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

(ඈ) අවසාන සම්මුඛ පරීක්ෂණයට සුදුස්සන් විය හැකි අපේක්ෂකයන් ගුවන් හමුදා වෛද්‍ය මණ්ඩලයක් ඉදිරියේ පෙනී සිටිය යුතු ය.

(ඉ) අපේක්ෂකයකු නිර්දේශ කිරීමට අදහස් කරන කවරෙකු විසින් වුවත්, එසේ කල යුත්තේ ඔහු/ඇයට සහතිකයක් දීමෙනි. අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සඳහා කවර ආකාරයකින් හෝ පෙළඹවීම නැතහොත් බලපෑම් කිරීමට උත්සාහ දැරීම එම අපේක්ෂකයා නුසුදුස්සෙකු වීමට හේතු වන්නේය.

(ඊ) බඳවා ගැනීම සඳහා සුදුසුකම් නොලබන අපේක්ෂකයින් වෙත ඒ බව දන්වා එවනු නොලැබේ.

ඩබ්ලිව්. ඩී. ආර්. එම්. ජේ. ගුණතිලක,  
එයාර් චීෆ් මාර්ෂල්  
ගුවන් හමුදාධිපති.

මූලස්ථානය,  
ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාව,  
නැ. පෙ. 594,  
කොළඹ.

ශ්‍රී ලංකා නිත්‍ය ගුවන් හමුදාවේ ..... ශාඛාවේ අධිකාරියක් සඳහා ඉල්ලුම්පත

1. පුරවැසිභාවය :-----  
(ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියෙකු වන්නේ පෙළපතින් ද, ලියාපදිංචි වීමෙන් ද, යන්න සඳහන් කරන්න. ලියාපදිංචි කිරීමෙන් නම් එම සහතික පත්‍රයේ දිනය සහ අංකය සඳහන් කරන්න.).
2. සම්පූර්ණ නම (ජාතික හැඳුනුම්පතට අනුව) :-----
3. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය :-----
4. ඉල්ලුම්කරන ශාඛාව :-----

5. ඉල්ලුම්කරන තනතුර :\_\_\_\_\_.
6. ස්ථිර ලිපිනය :\_\_\_\_\_.
7. ස්ථිර ලිපිනයට අයත් පොලිස් ස්ථානය :\_\_\_\_\_.
8. තැපැල් ලිපිනය :\_\_\_\_\_.
9. උපන් දිනය :\_\_\_\_\_.
10. උස : අඩි :\_\_\_\_\_ . අඟල් :\_\_\_\_\_.
11. දිස්ත්‍රික්කය :\_\_\_\_\_.
12. ඡන්ද කොට්ඨාසය :\_\_\_\_\_.
13. ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාසය :\_\_\_\_\_.
14. දුරකථන අංකය :\_\_\_\_\_.
15. විවාහක හෝ අවිවාහක බව :\_\_\_\_\_.
16. පාසැල් සහ/හෝ විශ්වවිද්‍යාල පිළිබඳ විස්තර :
19. තනතුර සඳහා ඇති විශේෂ සුදුසුකම් :\_\_\_\_\_.
20. ක්‍රීඩා අතින් දැනට පවත්නා විශිෂ්ටතා පිළිබඳ විස්තර (ඔබ සහභාගි වූ තරග සහ ක්‍රීඩා කණ්ඩායම්, දිනයන් හා ලැබූ විශිෂ්ටතා දක්වන්න.) :\_\_\_\_\_.
21. පාසැලේ දී, විශ්වවිද්‍යාලයේ දී හෝ බාහිර සංවිධානවල දී දක්වා ඇති වෙනත් විශිෂ්ටතා (දිනයන් සමඟ විස්තර දක්වන්න) :\_\_\_\_\_.
22. සන්නද්ධ සේවා හෝ ස්වේච්ඡා බල සේනාවේ හෝ ශිෂ්‍යභට බලකායේ හෝ බාලදක්ෂ ව්‍යාපාරයේ හෝ ඇති පෙර සේවය :\_\_\_\_\_.
23. ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාවට හෝ සන්නද්ධ හමුදා කිසිවකට හෝ පොලීසියට හෝ බැඳීම සඳහා ඔබ විසින් මින් පෙර ඉල්ලුම් කර තිබේ ද? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳ විස්තර සහ ඒ ඉල්ලීම්වලට සිදුවූයේ කුමක්දැයි සඳහන් කරන්න. :\_\_\_\_\_.
24. සිවිල් හෝ යුද්ධ උසාවියක දී වැරදිකරු වී හෝ ඇඟ බැඳ තිබේ ද? එසේ නම් විස්තර සඳහන් කරන්න :\_\_\_\_\_.
25. රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ රාජ්‍ය අංශයෙහි/ මණ්ඩලයක/ සංස්ථාවක (මහ බැංකු, ජාතික බැංකු, විශ්වවිද්‍යාල, රජය විසින් පාලනය කරන සිවිල් ව්‍යාපාර, සමාගම් ආදිය ඇතුළුව) සේවයෙහි යෙදී සිටියේ නම් එහි සේවය අවසන් කිරීමට හේතු :\_\_\_\_\_.

පාසැලේ විශ්වවිද්‍යාලයේ නම	සමත් විභාගය	විභාගයට පෙනී සිටි වර්ෂය	සමත් වූ විෂයයන් (ශ්‍රේණි ඇතුළුව)
	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) අ.පො.ස. (උ.පෙළ) වෘත්තීය සුදුසුකම් වෙනත්		

26. වර්ත සහතික පිළිබඳ විස්තර :-

නම	පදවිය	තැපැල් ලිපිනය

17. පාසැලෙන්/විශ්වවිද්‍යාලයෙන් ඉවත් වූ පසු කළ රක්ෂා පිළිබඳ විස්තර :

සේවායෝජකයාගේ නම සහ ලිපිනය	රැකියාවේ ස්වභාවය	සේවා කාලය	
		සිට	දක්වා

27. අයදුම්කරු විසින් අත්සන් කළ යුතු ප්‍රකාශය :-

පූර්වෝක්ත ප්‍රශ්නවලට මා විසින් දී ඇති පිළිතුරු මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය හා නිවැරදි බව අවංකව ප්‍රකාශ කරමි. ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාවේ අධිකාරී සඳහා තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් සම්බන්ධයෙන් අනුගමනය කරන ක්‍රියා පිළිවෙල හා ඒ අයට අදාළ වන ව්‍යවස්ථා ද මම කියවා අවබෝධ කර ගතිමි.

18. මව්පියන් පිළිබඳ විස්තර :

සම්පූර්ණ නම	උපන් ස්ථානය	රැකියාව	දැන් ලිපිනය
පියා :-			
මව :-			

\_\_\_\_\_,  
ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :\_\_\_\_\_.

### විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

#### සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය

#### 03. අයදුම් කළ යුතු ක්‍රමය :

සිසු හෙද පුහුණුවට බඳවා ගැනීම - 2011  
(උතුරු සහ නැගෙනහිර පළාත)

(අ) මෙම නිවේදනය අග දක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව 8 1/2" x 13 1/2" ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක දෙපිටම ප්‍රයෝජනයට ගනිමින් අයදුම්පත් සකස් කළ යුතු වේ.

සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය යටතේ පුහුණුවෙන් පසු උතුරු සහ නැගෙනහිර පළාත්වල රෝහල්වල වසර දහයක (10) අනිවාර්ය සේවා කාලයක් සේවය කිරීමේ පදනම මත සිසු හෙද පුහුණුව සඳහා බඳවා ගැනීමට පහත සඳහන් සුදුසුකම්ලත් උතුරු සහ නැගෙනහිර පළාතේ පදිංචි අයදුම්කරුවන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. (පිරිමි අයදුම්කරුවන් බඳවා ගැනීම උතුරු සහ නැගෙනහිර පළාත්වල ඇති ආයතනවල අවශ්‍යතා පදනම් කරගනිමින් සිදු කරනු ලැබේ.).

ආදර්ශ අයදුම්පතේ දක්වා ඇති අංක 01 සිට අංක 09 දක්වා වගන්ති 01 පිටුවේ ද, අංක 10 වගන්තිය 02 වැනි පිටුවේ ද, අංක 11 සිට අංක 13 දක්වා වගන්ති 03 වැනි පිටුවේ ද වන පරිදි අයදුම්පත් සකස් කළ යුතු වේ.

#### 01. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :

(ආ) අයදුම්පත නිසි පරිදි සම්පූර්ණ කර එය බනාලන කවරයේ වම් කෙළවරේ "සිසු හෙද පුහුණුව සඳහා බඳවා ගැනීම - 2011 (උතුරු සහ නැගෙනහිර පළාත)" යනුවෙන් සඳහන් කොට 2011.04.11 දින හෝ ඊට පෙර "අධ්‍යක්ෂ (පාලන) 01, සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය, සුවසිරිපාය, අංක 385, පූජ්‍ය බද්දේගම විමලවංශ හිමි මාවත, කොළඹ 10" යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුවේ. ප්‍රමාද වී ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලබන අතර තැපෑලෙන් නැතිවීම් හා ප්‍රමාදවීම් පිළිබඳව වගකියනු නොලැබේ.

(අ) 2002 සිට 2009 වර්ෂය දක්වා අ.පො.ස. (උ.පෙළ) විභාගයට පෙනී සිටි ඕනෑම විෂය ධාරාවකින් එක්වරක දී විෂයන් තුනක් සමත්ව තිබීම ;

ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ/අධ්‍යාපන සේවයේ/රජයේ ගණකාධිකාරී සේවයේ/රජයේ විදුහලක විදුහල්පතිවරයකු/ සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාරවරයෙකු/ නීතිඥවරයෙකු හෝ වාර්ෂිකව රු. 2,40,360 ට නොඅඩු ආරම්භ වැටුපක් සහිත තනතුරක් දරන රජයේ නිලධාරියෙකු විසින් අයදුම්පතේ අපේක්ෂකයාගේ අත්සන සහතික කළ යුතු වේ.

(ආ) අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් දෙමළ භාෂාවට සාමාර්ථයන් ද සහිතව (වෛකල්පිත විෂය අදාළ නොවේ) දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී ගණිතය, විද්‍යාව, සහ සිංහල/දෙමළ භාෂාව යන විෂයයන් ඇතුළුව සම්මාන 04 ක් සහිතව විෂයයන් 06 කින් සමත්වී තිබීම.

අධ්‍යාපන සුදුසුකම් සනාථ කිරීම සඳහා ඉහත විභාග දෙකෙහි සහතිකවල සහතික කළ ඡායා පිටපත් අමුණා එවිය යුතුය.

(ඇ) අයදුම්පතේ සඳහන් මුද්දර කොටුවේ රු. 500 ක මුද්දර අලවා තම අත්සන යොදා අවලංගු කළ යුතුය.

#### 02. අනෙකුත් සුදුසුකම් :

#### 04. පුහුණු කිරීමේ පරිපාටිය :

(අ) ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියෙකු විය යුතුය.

(අ) තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් සිසු හෙද/හෙදියන් වශයෙන් හෙද පුහුණු පාසැල්වලට ඇතුළත් කරනු ලබන අතර, ඔවුන් විසින් අවුරුදු 03 ක පුහුණුවීමේ පාඨමාලාවක් හැදෑරිය යුතු වේ.

(ආ) 2011.04.11 දිනට වයස අවුරුදු 18ට නොඅඩු වයස අවුරුදු 28 ට නොවැඩි විය යුතුය.

(ඇ) උස අඩි 04 අඟල් 10 ට නොඅඩු විය යුතුය.

(ආ) පුහුණුව සඳහා ඇතුළත් කරන අවස්ථාවේ අභ්‍යාසලාභීන් වෙත හෙද පුහුණු පාසැල්වල බලපෑමක්වන නීතිරීති මාලාවක් සපයනු ලැබේ. මෙම නීතිරීතිවලට හා කලින් කල පනවනු ලබන වෙනත් නීතිරීති වලට ද ඔවුන් යටත් වනු ඇත.

(ඈ) අවිවාහක විය යුතුය.

(ඇ) පුහුණුව ලබන කාල පරිච්ඡේදය තුළ නියමිත විභාගවලින් අසමත් වන හෝ වැඩ හා හැසිරීම අසතුටුදායක වන හෝ විභාග හා නිවාඩු කොන්දේසි පිළිපැදීමට අපොහොසත් වන හෝ පුහුණුවට බඳවා ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කර ඇති අධ්‍යාපන හා අනෙකුත් සුදුසුකම් අසත්‍ය බවට හෙළිවුවහොත් අභ්‍යාසලාභීන්ගේ පුහුණුව ඕනෑම අවස්ථාවක දී වන්දි ගෙවීමකින් තොරව නතර කිරීමට හැකිය. පුහුණු කාලය තුළ දී අභ්‍යාසලාභීන් කිසිම ආකාරයක නිවාඩුවකට හිමිකම් නොලබන අතර පුහුණුව සඳහා නොපැමිණෙන දින වෙනුවෙන් දීමනාවෙන් සමානුපාතික මුදලක් අඩු කරනු ලැබේ. තෙසේ වෙනත් විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා සෑම වර්ෂයකම 80% ක පැමිණීම අනිවාර්ය වේ.

(ඉ) පුහුණුවෙන් පසු උතුරු සහ නැගෙනහිර පළාත්වල රෝහල්වල වසර දහයක (10) අනිවාර්ය සේවා කාලයක් සේවය කළ යුතු වීම හා මනා ශාරීරික සෞඛ්‍යයකින් යුක්ත විය යුතුය.

(ඊ) ඉහත සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර ඇති අයදුම්කරුවන් පමණක් සම්මුඛ පරීක්ෂණයට භාජනය කරනු ලබන අතර අ.පො.ස. (උ.පෙළ) විභාගයේ දී ලැබූ ලකුණුවල කුසලතාවය අනුව දිස්ත්‍රික් පදනමින් අවශ්‍ය සංඛ්‍යාව තෝරාගනු ලැබේ.

තමන් අයදුම් කරන දිස්ත්‍රික්කය තුළ අයදුම්පත් කැඳවන අවසාන දිනට පූර්වාසන්න අවුරුදු තුනක් (03) පදිංචිය සනාථ කිරීම සඳහා ඡන්ද දායක ලැයිස්තුවේ සහතික කළ පිටපත් සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ. අයදුම්කරුවන්ගේ නම ඡන්ද නාම ලේඛනයේ සටහන් වී නොමැති නම් ඔහුගේ/ ඇයගේ, දෙමාපියන්ගේ නම් ඡන්ද දායක ලැයිස්තුවේ තිබිය යුතුය.

(ඈ) හෙද විදුහලක පුහුණුව ලබන කාල පරිච්ඡේදය තුළ අභ්‍යාසලාභීන්ට පහත සඳහන් පරිදි දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ :-

එසේ සඳහන් වන්නේ නම් දෙමව්පියන්ගේ නම් බව සනාථ කිරීම සඳහා උප්පැන්න සහතිකයේ සහතික කළ පිටපතක් ද සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

1. පළමු අවුරුද්ද - මාසිකව රු. 12,920.
2. දෙවන අවුරුද්ද - මාසිකව රු. 13,040.
3. තෙවන අවුරුද්ද - මාසිකව රු. 13,160.

පුහුණුව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කිරීමෙන් අනතුරුව අවසාන විභාගයෙන් සමත්වන අභ්‍යාසලාභීන් III ශ්‍රේණියේ මාණ්ඩලික හෙද තනතුරට අදාළ වැටුප් පරිමාණය මත උතුරු නැගෙනහිර පළාත්වල තනතුරුවල පුරප්පාඩු ඇතිවන පරිදි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් විසින් පත්වීම් දෙනු ලැබේ.

(ඉ) පුහුණුව ලබන කාලය තුළ පුහුණුවෙන් ඉවත්වුවහොත් හෝ ඉවත්කළහොත් හෝ පුහුණුව හැර ගියහොත් පුහුණු කාලය තුළ දී ඔහුට/ඇයට ගෙවන ලද දීමනා හා රජය විසින් පුහුණුව සඳහා දරන ලද වියදම් සඳහා වැය වූ මුදල ඔහු හෝ ඇය විසින් දෙපාර්තමේන්තුවට ගෙවිය යුතු වේ. එසේ නොවුවහොත් එම මුදල අයකර ගැනීමට නිසි පියවර ගනු ඇත.

05. විවාහ නොවීමේ කොන්දේසි හා ගිවිසුම :

(අ) සියලුම අයදුම්කරුවන් ඉල්ලුම් පත්‍ර එවන දිනය වන විට අවිවාහකව සිටිය යුතු අතර, පුහුණුව ලබන කාලය තුළ දී ද අවිවාහකව සිටීම අනිවාර්ය වේ. අවිවාහක බව සනාථ කිරීම සඳහා සියලුම අයදුම්කරුවන් විසින් සාමදාන විනිශ්චයකාරවරයෙකු ඉදිරියේ දී අත්සන් තබන ලද දිවරුම් ප්‍රකාශයක් සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

(ආ) සිසු හෙද/හෙදියන් හෙද පුහුණු පාසලට ඇතුළත් වන අවස්ථාවේ දී පුහුණුව සාර්ථකව නිම කරන බවටත් එකී පුහුණුව සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසුව අවම වශයෙන් අවුරුදු 10 ක කාල පරිච්ඡේදයක් සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය හෝ පළාත් සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයක් යටතේ ඇති රෝහලක සේවය කරන බවටත් සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් සමග ගිවිසුමකට එළඹිය යුතුය. සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් විසින් මෙම කාල පරිච්ඡේදය කලින් කලට නිශ්චය කරනු ඇත.

06. සේවයෙහි නියුක්ත කරවීමේ නියමයන් :

(අ) ඉහත පරිදි පුහුණුවෙන් පසුව පැවැත්වෙන අවසන් විභාගයේ ප්‍රතිඵල මත පත් කෙරෙනු ලබන III ශ්‍රේණියේ මාණ්ඩලික හෙද තනතුර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වන අතර, වැන්දඹු හා අනන්ත දරුවන්/වැන්දඹු පුරුෂ හා අනන්ත දරුවන් විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය.

(ආ) III ශ්‍රේණියේ මාණ්ඩලික හෙද තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන්නේ අවුරුදු 03 ක පරිවාස කාලයකට යටත්වය.

07 සේවා කොන්දේසි :

(අ) සියලුම අභ්‍යාසලාභීන් පුහුණුව ආරම්භ කිරීමට පෙර වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීම අවශ්‍ය වේ.

අදාළ කොටුවේ ✓ ලකුණ යොදන්න.

(ආ) රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ 6/2006 (iv) හි එම්ටී 7-2006 "A" පරිදි 15,620- 4 x 180 - 6 x 240 - 11 x 320 - 20 x 360 - 28,500 වැටුප් පරිමාණය මත හෙද නිලධාරීන් III ශ්‍රේණියේ මාණ්ඩලික හෙද තනතුරුවලට පවත්නා පුරප්පාඩු සඳහා පත්කරනු ලැබේ.

(ඇ) හෙද සේවයේ සියලුම නිලධාරීන් ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආයතන සංග්‍රහයේ විධිවිධානයන්ට, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් රජයේ සේවය සම්බන්ධව පනවන ලද රීති, රෙගුලාසි හා නියෝගවලට, හෙද සේවා ව්‍යවස්ථාවේ විධිවිධානවලට, රජයේ මුදල් රෙගුලාසිවලට, රජයේ වෙනත් රෙගුලාසි, චක්‍රලේඛ හා උපදෙස්වලට හා ඒවාට අදාළව වරින්වර නිකුත් කරනු ලබන සංශෝධනවලට ද යටත්වනු ඇත.

(අ) පුහුණුවට බඳවා ගැනීම සඳහා සම්පූර්ණ කළ යුතු ඉහත අනු අංක 01, 02 හා 05 යටතේ සඳහන් සුදුසුකම් අසත්‍ය යැයි තහවුරු වන ඕනෑම අවස්ථාවක එම නිලධාරියා සේවයෙන් පහ කිරීමේ බලය පත්වීම් බලධාරියා සතුව ඇත.

(ඉ) පුහුණුවට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් මෙම ගැසට් නිවේදනය මගින් ආචරණය නොවන යම් ගැටළු සහගත කරුණක් උද්ගත වුවහොත් ඒ පිළිබඳව සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්ගේ තීරණය අවසන් තීරණය වේ.

වෛද්‍ය රවීන්ද්‍ර රුබේරු,  
ලේකම්,  
සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය  
සිසු හෙද පුහුණුවට බඳවා ගැනීම - 2011  
(උතුරු සහ නැගෙනහිර පළාත)

01. (අ) මූලකුරු සමග අගට යෙදෙන නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) :\_\_\_\_\_.

(ආ) සම්පූර්ණ නම (සිංහලෙන්) :\_\_\_\_\_.

02. තැපැල් ලිපිනය (ඉංග්‍රීසියෙන්) :\_\_\_\_\_.

03. (i) ස්ථීර ලිපිනය : සිංහලෙන්

(ii) දිස්ත්‍රික්කය : ඉංග්‍රීසියෙන්

04. උපන්දිනය : වර්ෂය :\_\_\_\_\_ . මාසය :\_\_\_\_\_ . දිනය :\_\_\_\_\_.

05. 2011.04.11 දිනට වයස : අවු :\_\_\_\_\_ . මාස :\_\_\_\_\_ . දින :\_\_\_\_\_.

06. ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය :

පුරුෂ	<input type="checkbox"/>
ස්ත්‍රී	<input type="checkbox"/>

07. ඔබ ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියෙක් ද යන වග :

ඔව්	<input type="checkbox"/>
නැත	<input type="checkbox"/>

අදාළ කොටුවේ ✓ ලකුණ යොදන්න.

08. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය :

09. උස : අඩි ..... , අඟල් .....

10. (අ) අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ) විභාගය :  
(ලකුණු සටහන් පිටපත් ද අමුණන්න).

(1) වර්ෂය : \_\_\_\_\_. විභාග අංකය : \_\_\_\_\_. Z අගය : \_\_\_\_\_.

විෂයය	ශ්‍රේණිය	කාර්යාලයීය ප්‍රයෝජනය සඳහා	විෂයය	ශ්‍රේණිය	කාර්යාලයීය ප්‍රයෝජනය සඳහා
1.			3.		
2.			4.		

(ආ) අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගය :  
පළමු වාරය :

(i) විභාගයේ වර්ෂය හා මාසය : \_\_\_\_\_.

(ii) විභාග අංකය : \_\_\_\_\_.

විෂයය	ශ්‍රේණිය	කාර්යාලයීය ප්‍රයෝජනය සඳහා	විෂයය	ශ්‍රේණිය	කාර්යාලයීය ප්‍රයෝජනය සඳහා
1. ගණිතය			7.		
2. විද්‍යාව			8.		
3. සිංහල			9.		
4.			10.		
5.			11.		
6.			12.		

දෙවැනි වාරය :

(i) විභාගයේ වර්ෂය හා මාසය : \_\_\_\_\_.

(ii) විභාග අංකය : \_\_\_\_\_.

විෂයය	ශ්‍රේණිය	කාර්යාලයීය ප්‍රයෝජනය සඳහා	විෂයය	ශ්‍රේණිය	කාර්යාලයීය ප්‍රයෝජනය සඳහා
1.			7.		
2.			8.		
3.			9.		
4.			10.		
5.			11.		
6.			12.		

11. උසාවියක් ඉදිරියේ ඔබ කිසියම් වෝදනාවකට වැරදිකරු වී ඇත්ද?

	ඔව්
	නැත

ඔව් නම් විස්තර සපයන්න : \_\_\_\_\_.

12. අයදුම්කරුගේ සහතිකය :

(අ) මෙම අයදුම්පතෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු මා දන්නා තරමින් සත්‍ය හා නිවැරදි බව ගෞරවයෙන් ප්‍රකාශ කර සිටිමි.

(ආ) මා විසින් කරනු ලැබ ඇති මෙම ප්‍රකාශය අසත්‍ය බව ඔප්පු වුවහොත් සේවයෙන් පහ කරනු ලැබීමට යටත් වන බව මම දැන සිටිමි.

රු. 500 වටිනාකමක් සහිත මුද්දර අලවා අත්සන යොදා අවලංගු කළ යුතු ය.

\_\_\_\_\_,  
අයදුම්කරුගේ අත්සන

දිනය : \_\_\_\_\_.

13. අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කිරීම :

මෙම අයදුම්පත ඉදිරිපත් කරන ..... මා පෞද්ගලිකව හඳුනා න බවත් ඔහු/ඇය 2011..... වැනි දින මා ඉදිරිපිට දී ඔහුගේ/ඇයගේ අත්සන තැබූ බවත් සහතික කරමි.

\_\_\_\_\_,  
සහතික කරන්නාගේ අත්සන.

සහතික කරන නිලධාරියාගේ -  
සම්පූර්ණ නම : \_\_\_\_\_.

තනතුර : \_\_\_\_\_.

ලිපිනය : \_\_\_\_\_.

දිනය : \_\_\_\_\_.

03-368